U.I. Lapp GmbH DATENBLATT ELAPP GROUP FLEXIMARK® SHRINK MARK FCC 83280037 13.11.2013

FLEXIMARK® SHRINK MARK FCC- kundenspezifisch bedruckte Schrumpfschläuche insbesondere für die Bahndindustrie . Good UV-resistancy.Gute UV-Beständigkeit.







Gute chemische Beständigkeit



Flammwidrig



Halogenfrei



Schienenverkehr



UV-resistent

Info

Shrink Mark FK 12,7 RD 5-7 im FLEXIMARK® Musterbeutel enthalten (Artikelnr. M3251010)

Anwendungsgebiete

Für die Kennzeichnung von Kabeln und Leitungen Für den Einsatz in engen Platzverhältnissen Isolationsschutz Bahnanwendungen

Nutzen

Individuelle Bedruckung der Schrumpfschlauchabschnitte nach Kundenvorgaben Markierer werden sortiert geliefert Gute UV-Beständigkeit Flammwidrig nach ASTM D635-HB

Ausführung

Bestellvorgang: Kundenspezifische Daten werden via Excel Datei an den zuständigen Lapp-Sachbearbeiter per Email parallel zum Bestellauftrag übermittelt- Spalte A: Inhalt Zeile 1- Spalte B: Inhalt Zeile 2- Spalte B oder C: Anzahl Markierer mit entsprechender Beschriftung

Produkteigenschaften

Ein- oder zweizeilige Bedruckung möglich

Text wird automatisch zentriert, wenn andere Textausrichtung nicht ausdrücklich in Bestellung gewünscht wird

Hinweis

Die Fotografien sind nicht maßstäblich und keine detailgetreuen Abbildungen der jeweiligen Produkte. Inhalt: Rolle, Meter, Stück, Markierer, Etikett

Produkt Management Dokume	nt: FLEXIMARK® SHRINK MARK FCC	1/3
---------------------------	--------------------------------	-----

U.I. Lapp GmbH DATENBLATT FLEXIMARK® SHRINK MARK FCC 83280037 13.11.2013

Technische Daten

Artikelbezeichnung: SHRINK MARK FCC-FK 6,4

Farbe: schwarz

Ø vor Schrumpfung, mm: 6.4

Ø nach Schrumpfung, mm: 3.2

Anzahl der Zeichen: 13-17

Lieferfarbe: Schwarz

Folgende Fragen auf Anfrage: blau, rot, gelb, weiß, transparent

Material: Polyolefin

Schrumpfverhältnis: 2:1

Temperaturbereich: -55°C bis +125°C

U.I. Lapp GmbH	DATENBLATT	LAPP GROUP
	FLEXIMARK® SHRINK MARK FCC	83280037
	FLEXIMANN® SHRINN MARN FCC	13.11.2013



Produkt Management	Dokument: FLEXIMARK® SHRINK MARK FCC	3 / 3
--------------------	--------------------------------------	-------